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Gasprüfung 06/2027

Anzahl der Achsen 2

Leistung 107 KW / 145 PS

km Stand 22000 km

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6

Basisfahrzeug Renault Master

Getriebe Schaltgetriebe

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 741 cm

Gesamtbreite 234 cm

Höhe 297 cm

Innenhöhe 195 cm

Aufbauart Teilintegriert

Leergewicht 3142 kg

techn. zul. Gesamtmasse 4000 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Heck (210x140)
Hubbett (200x120)

Sitze mit Gurt 4

Kraftstoff Diesel

Heizung Dieselheizung Webasto 5500

Polster weiß

Vorbesitzer 2

Farbe beige

im Kundenauftrag

Mittelsitzgruppe

Doppelbett hinten, Doppel-/franz. Bett,
Hubbett, Doppelbett quer
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g Vorabhinweis: Umfangreiche Detailfotos, eine 360°-Tour und weitere Informationen erhalten Sie gerne auf Anfrage.

Hinweise für internationale Käufer finden Sie am Ende der Anzeige. Sollte der Anzeigentext auf dieser Plattform
nicht vollständig angezeigt werden, senden wir diesen gerne zu.

Dieser Ahorn Alaska ist für den Einsatz im Sommer wie auch für Wintercamping in der kalten Jahreszeit
geeignet. Das Doppelbett (Querbett) im Heck bietet mit 210 x 140 cm eine großzügige Liegefläche. Das Bett
ist höhenverstellbar, so dass bei erhöhter Position viel Platz für Fahrräder, Motorroller oder anderes Equipment
vorhanden ist – ideal für gepäckfreudige Nutzer, die die Vorzüge der Auflastung voll auskosten möchten. Das Bett
ist leicht zugänglich ohne Klettertour.

Dank des zusätzlichen elektrischen Hubbetts für zwei Personen (mit ca. 62 cm Deckenabstand) ist das
Wohnmobil ideal auch für Familien mit 2 Kindern.

Highlights:

– Auflastung auf 4,0 to

– Luftfederung Hinterachse

– Winterpaket

– elektrisches Hubbett

Interieur & Komfort

– Hochwertige Ausstattung, u.a. Renault Chassis Paket mit Radio-MP3-Bluetooth, Freisprechanlage, elektr. Fen-
sterheber, Armlehnen, Tempomat, ESP, Hill Start-Assistent, Traction Control

– Design-Paket mit Chrom-Zierleisten innen & außen, Stoßstange in weiß, Fahrerhaussitzbezüge in Wohnraumde-
sign

– Elektr. Hubbett über Dinette (ca. 200 x 120 cm), Stehhöhe darunter ca. 189 cm

– höhenverstellbares Heckbett(ca. 210 x 140 cm) - die fest verbauten Stufen davor ermöglichen einen angenehmen
Einstieg

– Schiebetür zur Raumtrennung

– Aufbaufenster mit Fliegengitter und Verdunklungsplissees

– Vorhang zum Fahrerhaus

– Panoramafenster

– Klimaanlage Fahrerhaus

– großer Kühlschrank mit separatem Gefrierfach

– Winterpaket mit Webasto Standheizung 5500, isolierte Schläuche, Abwassertankheizung, Webasto Control-Panel

– Rückfahrkamera

– SAT-Anlage Alden OneLight 60 incl. HD-Steuermodul

– TV: 19” Smart-Fernseher

– LED Ambiente-Beleuchtung

– getrennter Dusch- und WC-Bereich

– elektrische Dunstabzugshaube

Extras im Außenbereich & Sicherheit

– Markise Thule Omnistor 4,0m

– Fahrradträger Thule für 3 Fahrräder (60 kg max.)

– Luftfederung Goldschmitt

– Beifahrerairbag

– Schmutzfänger vorne

– elektr. Außenspiegel

– Gasfilter Truma im Gaskasten
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– Außenleuchte LED

– Heckstützen manuell

Service & Pflege

– Fahrzeug ist sehr gepflegt und in Top-Zustand

– alle Wartungen gem. Herstellerangaben durchgeführt (scheckheftgepflegt)

– Dichtigkeitsgarantie ist vorhanden und kann bei Einhaltung der Dichtigkeitsprüfungen aufrechterhalten werden;
letzte Prüfug am 24.03.2025

Fahrzeugstandort: 36284 Hohenroda

Verkaufsabwicklung: Der Fahrzeugverkauf erfolgt privat. Wir vermitteln dieses Fahrzeug im Kundenauftrag.

Ihre Vorteile beim Fahrzeugkauf über unseren Maklerservice

– Zusammenarbeit ausschließlich mit seriösen Verkäufern, die wir persönlich kennen

– Prüfung der Fahrzeughistorie im Vorfeld

– Attraktive Konditionen durch direkten Privatverkauf

– Keine Zusatzkosten – unsere Provision übernimmt der Verkäufer

– Sichere Zahlungsabwicklung

– Begleitete Fahrzeugübergabe mit detailliertem Übergabeprotokoll

– Logistische Unterstützung bei Besichtigung und Abholung (inkl. Bahnhof- oder Flughafentransfer auf Wunsch)

– Lieferung bzw. Überführung innerhalb Deutschlands und in Nachbarländer auf Anfrage

– Auf Wunsch übernehmen wir auch den Verkauf Ihres bisherigen Campingfahrzeugs

Wir unterstützen gerne bei Anfragen zu Finanzierung, Reparaturkostenversicherung (ähnlich Händlergaran-
tie) und weiteren Versicherungen.

Für internationale Käufer (europäisches Ausland)

– Unterstützung bei der Organisation von Exportkennzeichen und allen erforderlichen Dokumenten

– Kommunikation auch auf Englisch, Spanisch oder Französisch möglich

Die Beschreibung des Fahrzeugs dient ausschließlich der allgemeinen Orientierung und stellt keine kaufrechtliche
Garantie dar. Alle Angaben sind ohne Anspruch auf Vollständigkeit und können unverbindlich sein; Beschreibungen
und Abbildungen stellen keine zugesicherten Eigenschaften dar. Der Verkäufer/Vermittler übernimmt keine Haftung
für Fehler bei Eingabe oder Datenübermittlung. Die Ausstattung ist gesondert zu überprüfen. Änderungen, Irrtümer
und Zwischenverkauf bleiben vorbehalten.
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• ABS, Airbag Beifahrer, Airbag Fahrer, Außenspiegel elektrisch, Elektr. Fensterheber, ASR, Kurbelstützen, Luft-
federung, Servolenkung, Beifahrersitz drehbar, ESP, ESP inkl. Hill-Holder, Fahrerhausteppich, Luftfederung Hin-
terachse, Multifunktionslenkrad, Regensensor, Rußpartikelfilter, Stützen hinten, Tagfahrlicht, Tagfahrlicht LED,
Tempomat, Zentralverriegelung

• Fahrerhaustür, Doppelboden, Heckgarage, Markise, Panoramaglasdach, Rahmenfenster, Verdunkelungs- und
Fliegenschutzrollos, 2. Garagentür, Außenstauraumklappe, Ausstellfenster, Dachreling, Fahrradträger für 4 Räder,
GFK-Aufbauwände, GFK-Dach, Vorzeltleuchte

• Fahrerhaussitze drehbar, Fahrersitz drehbar, Ambiente-Beleuchtung, Dimmbare Beleuchtung, Kleiderschrankbe-
leuchtung, LED-Beleuchtung

• Klimaanlage FH manuell, Standheizung Fahrerhaus, Dieselheizung

• 3-Flammkocher, AES-Kühlschrank, Dunstabzugshaube, Kühlschrank mit Frostfach

• Raumbad, Cassetten-Toilette, Dusche, Dusche separat, Frischwassertank, Warmwasser, Warmwasserboiler

• Gasflaschenkasten für: 2x11 kg Fl.
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• Bluetooth Fahrerhaus, Radio/Tuner, Rückfahrkamera, SAT-Anlage automatisch, TV, TV-Halter schwenkbar,
TV-Halter

• Scheckheft gepflegt, Nichtraucherfahrzeug
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Herr Frank Haubach
Kleiberweg 7
35764 Sinn

k frank@motorhomedepot.de
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